## THE MAGDALENE COLLEGE FOUNDATION

Supporting Magdalene in a tax efficient manner



| Title: Forename(s):  | Surname: Matric Year:   |
|--|---|
| Home Address:  |   |
|  | Zip Code:   |
| Telephone:   | E-mail:   |
| Preservation of a Pepys Press For a gift of £25,000 (equivalent to \$32,000 at today's rate  | e), to preserve a Pepys Press.  |
| MAKING A GIFT  ☐ I would like to make a one-off gift of £25,000 (equivalent)   | ent to \$32,000 at today's rate)  |
| <ul> <li>□ I am making a gift by check payable to 'The Magdalene College Foundation' and sending with this form to:</li> <li>The Magdalene College Foundation c/o Goulet, Salvidio &amp; Associates 324 Grove Street Street</li> <li>Worcester. MA 01605</li> </ul>  | □ I am making a gift by wire transfer or ACH to:  Bank Name: TD Bank N.A. Bank Address: III2 Main Street, Concord, MA 01742 ABA Number: 03 I 101266 (Wire) or 211370545 (ACH) Beneficiary Name: The Magdalene College Foundation  Reference: Please insert your name  Please notify the Alumni & Development Office if you are making a gift by wire transfer or ACH. |
| In compliance with IRS regulations, the Board of Directors of The Magdalene College Foundation maintains complete discretion over allocation of gifts to Magdalene. However, the Board of Directors will take into consideration any specific areas which you may wish to support.  The Magdalene College Foundation is a 501(c)(3) taxexempt organization. Donations to it are tax-deductible to the extent allowed by law. | IMPACT REPORT  Please note that all donors who give before the end of each financial year (the end of June) will be listed in the Impact Report.  Please tick here if you wish to remain anonymous.   |
| EIN: 46-1874309  The Magdalene College Foundation will send you a receipt for your tax records.  | ☐ Please send me information about donating securities ☐ Please send me information on making a bequest   |
| Signature:   | Date:   |

We are committed to protecting your personal information and being transparent about what information we hold. Your data is used by us for alumni and supporter relations, and for fundraising. Please read our full Data Protection Statement at www.magd.cam.acuk/alumni-data-protection.

By submitting this form, you indicate your consent to receiving email marketing messages from Magdalene College, including but not limited to event invitations and our termly e-newsletter Magdalene eMatters. If you would like to withdraw this permission at any time, please contact the Alumni & Development Office by telephone on 01223 332104 or by email at alumni@magd.cam.ac.uk.

If you would like to contact the College, please do so via the administrative office of the Foundation:

Alumni & Development Office, Magdalene College, Magdalene Street, Cambridge, CB3 0AG, United Kingdom alumni@magd.cam.ac.uk +44 (0)1223 332104

